

EZ.28.41.043..... 2022.AG

Łódź, dnia 01.04.2022 r.
Nr sprawy: EZ.28.41.2022

Odpowiedzi na pytania zadane do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

dotyczy: Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę zestawu komputerów z oprogramowaniem dla Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego Centrum Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika w Łodzi o wartości przekraczającej 215 000 EURO

Zgodnie z dyspozycją art. 135 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021r. poz. 1129 ze zm.) przekazujemy Państwu odpowiedzi na pytania zadane do treści SWZ.

Pytanie nr 1

Wnosimy o zmianę parametru dot. Wymiarów obudowy do maks. 750 mm. Zmiana poniższego parametru nie będzie zauważalna przez Zamawiającego w użytkowaniu i nie będzie miała wpływ na cechy techniczne komputera. Poniższa zmiana pozwoli na zaoferowanie większej ilości modeli znanych producentów klasy A-brand.

Wnosimy o to, ponieważ sposób, w który Zamawiający opisuje przedmiot zamówienia utrudnia uczciwą konkurencję i narusza zasadę równego traktowania wykonawców w sytuacji, w której możliwe jest zrealizowanie wymagań postawionych przez Zamawiającego także w inny sposób, zapewniający osiągnięcie lepszej jakości dostaw oraz ceny.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.

Pytanie 2

Wnosimy o zmianę wymogu dot. głośności jednostki do 20 dB. Wartość głośności jednostki jest zwykle podawana przez producentów na poziomie maksymalnym w dB. Średnia głośność osiągnięta jest zwykle znacznie niższa.

Ta zmiana pozwoli na zaoferowanie większej ilości modeli znanych producentów klasy A-brand.

Wnosimy o to, ponieważ sposób, w który Zamawiający opisuje przedmiot zamówienia utrudnia uczciwą konkurencję i narusza zasadę równego traktowania wykonawców w sytuacji, w której możliwe jest zrealizowanie wymagań postawionych przez Zamawiającego także w inny sposób, zapewniający osiągnięcie lepszej jakości dostaw oraz ceny.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.

Pytanie 3

Wnosimy o zmianę opisu pola 17. Zasilanie na:

Wbudowany zasilacz o sprawności co najmniej 93% przy obciążeniu 50% przy 230V. Wymagany wpis w karcie katalogowej producenta lub na stronie

<https://www.plugloadsolutions.com/80PlusPowerSupplies.aspx>. Zamawiający dopuszcza wyniki z testów przy 115V.

Ta zmiana pozwoli na zaoferowanie większej ilości modeli znanych producentów klasy A-brand, a różnica sprawności zasilacza o 1% nie będzie miała znacznego wpływu na produktywność komputera i nie jest zauważalne przez użytkownika.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.

POZOSTAŁE POSTANOWIENIA SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA POZOSTAJĄ BEZ ZMIAN

Z up. DYREKTORA
Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego
Centrum Onkologii i Traumatologii
im. M. Kopernika w Łodzi
Z-CIA DYREKTORA
ds. Ekonomiczno-Finansowych
GŁÓWNY KSIĘGOWY

mgr Agnieszka Kocińska

ul. Pabianicka 62, 93-513 Łódź
SEKRETARIAT tel. (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00
e-mail: szpital@kopernik.lodz.pl, <http://www.kopernik.lodz.pl>

SPECYFIKACJA 72942A-45-599 REGON 000295403 PEKAO S.A. O/ŁÓDŹ 6212401545111000011669957
Dział Zamówień Publicznych

mgr Agnieszka Guzicka

